
Установлены новые обстоятельства уголовного дела по факту смерти 4-летней девочки в Красноярске

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Как сообщалось ранее, 20 декабря 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в квартире, расположенной по улице Мате Залки обнаружено тело 4-летней девочки с многочисленными кровоподтеками и ссадинами на конечностях, теле и голове. В семье, проживающей в Советском районе краевого центра, помимо погибшего ребенка воспитывался еще и годовалый сын. Со слов соседей, они неоднократно слышали в квартире крики матери и плач девочки. 25-летняя женщина призналась, что не находила общий язык с дочкой. У них часто случались конфликты и мать могла ударить ребенка. Девочка фактически до 4 лет воспитывалась бабушкой и проживала в Республике Кыргызстан, откуда родом ее родители. В Красноярск мать и отец забрали ребенка только в августе 2014 года. В настоящее время женщина, не имеющая российского гражданства, находится в специальном приемнике из-за нарушения миграционного режима. Решение о ее депортации отложено до момента выяснения причин смерти ребенка. По уголовному делу пока она проходит как свидетель. В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, которая установит причину смерти ребенка. По результатам проверки действиям родителей будет дана правовая оценка. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/883692>